



BELIEVERS EASTERN CHURCH

Office of the Metropolitan, Synod Secretariat, St. Thomas Community, Thiruvalla, Kerala, India.

मेंढपाळाचे पत्र

मार्च / एप्रिल २०२४

सर्व आर्चबिशप आणि बिशप, याजक, डिकन फादर, सुवार्तिक, ऑर्डर ऑफ सिस्टर्स आणि विश्वव्यापी बिलीवर्स ईस्टर्न चर्चच्या सर्व विश्वासणाऱ्यांना पिता, पुत्र आणि पवित्र आत्म्याच्या नावाने आशीर्वाद आणि शुभेच्छा. आमेन!

ख्रिस्तामध्ये माझ्या प्रियांनो,

ख्रिस्त उठला आहे; खरोखर तो उठला आहे!

एक चर्च या नात्याने, आम्ही ग्रेट लॅटचा हंगाम आणि इस्टरचा सण पूर्ण केला आहे आणि मला आशा आहे की ख्रिस्तासोबतच्या आमच्या वाटचालीत आपल्या सर्वांसाठी हा एक अद्भुत अनुभव असेल. पश्चात्तापाचा आत्मा आणि ख्रिस्ताच्या पुनरुत्थानाची घोषणा करण्याचा आनंद नेहमीच आपल्या जीवनाचा एक भाग असू द्या!

कृपया लक्षात ठेवा की पृथ्वीवरील आपल्या काळात, आम्ही ख्रिस्तासारखे बनण्याचा प्रवास सुरू करत आहोत. चर्चद्वारेच आपल्याला संस्कारात्मक जीवन मिळते आणि हीच आपली जीवनपद्धती बनते कारण आपण चर्च कॅलेंडर आणि चर्चच्या श्रद्धा आणि पवित्र परंपरा (प्रथा) पाळण्यात शिस्तबद्ध आणि विश्वासू राहतो.

आपल्या घरांना 'छोटी मंडळी' म्हणतात, कारण आपल्या घरामध्येच आपला विश्वास खऱ्या अर्थाने आचरणात आणला जातो आणि पुढच्या पिढीपर्यंत पोचवला जातो. पण हा जिवंत विश्वास आपण आपल्या मुलांना, नातवंडांना आणि शेजाऱ्यांना कसा देऊ शकतो? मी तुम्हाला हे करण्याचा एक विलक्षण मार्ग सांगतो. अलीकडेच आमच्या चर्चने एक छोटी पुस्तिका प्रकाशित केली आहे - 'परिवारीक प्रार्थना विधी'. एक परिवार म्हणून एकत्र काय प्रार्थना करावी आणि कशी प्रार्थना करावी हे व्यावहारिकपणे आम्हाला सांगते. हे आम्हाला प्रार्थना वेदी स्थापित करण्यासाठी व्यावहारिक मार्गदर्शक तत्त्वे देखील देते. हे सर्व भाषांमध्ये भाषांतरित आणि मुद्रित केले जात आहे आणि तुमचा याजक तुम्हाला याची प्रत मिळवून देण्यास मदत करेल. चर्चने आम्हाला दाखवलेल्या नमुन्यानुसार तुम्ही प्रार्थना करण्याचा सराव करता, देव तुमच्या प्रार्थनांचे उत्तर देईलच, पण तुमच्या कुटुंबाला तुमच्या शेजारच्या इतर कुटुंबांसाठी आशीर्वाद देईल.

पुढच्या पिढीपर्यंत विश्वास पोहोचवण्याची आणखी एक उत्तम संधी म्हणजे 'किड्स डे कॅम्प' हे आमच्या चर्चद्वारे जगभरात आयोजित केले जात आहे. मला खात्री आहे की तुम्हाला तुमच्या डॉयोसीसकडून त्यासाठी आवश्यक असलेली सर्व मार्गदर्शने मिळाली असतील. मी तुम्हा सर्वांना विनंती करतो की, तुमच्या गावातील मुलांसाठी एक स्मरणीय आणि मजेदार अनुभव तयार करा. इतर मुलांनाही आमंत्रित करण्याचे सुनिश्चित करा, कारण हे धडे आपल्या मुलांना लहान असताना सकारात्मक मूल्ये विकसित करण्यास मदत करतील.

तरुण लोक आपल्या चर्च आणि आपल्या देशाचे भविष्य आहेत. केवळ आपल्या तरुणांना विश्वासात आणि देवाच्या मार्गात मजबूत पाया घेऊन वाढण्यासाठी मार्गदर्शन केल्याने, ते चर्चशी एकनिष्ठ राहतात, ते जेथे आहेत तेथे ख्रिस्त आणि त्याच्या चर्चचे प्रतिनिधित्व करतात आणि पवित्र चर्चची सेवा करण्यासाठी त्यांचे जीवन समर्पित करण्यास तयार होतात. आणि माझ्याकडे त्यांच्यासाठी काही रोमांचक बातम्या आहेत! आमच्या चर्चचा बिलीवर्स युवा विभाग ९ - १३ ऑक्टोबर 2024 रोजी होली सिनड मुख्यालयात एक मोठी युवा परिषद आयोजित करण्याची योजना आखत आहे. जगभरातील आमच्या चर्चमधील प्रतिनिधींसह, त्यांच्या जीवनात सहवास, प्रोत्साहन आणि नूतनीकरणाचा हा एक अद्भुत काळ असेल. कृपया यासाठी नियमितपणे प्रार्थना करा, आणि या मेळाव्याचा भाग होणार असलेल्या तरुणांसाठी प्रार्थना करा.

माझ्या प्रिय विश्वासना-यांनो, चर्चमधील तुमच्या विश्वासूपणाबद्दल आणि ख्रिस्त आमच्या प्रभूप्रमाणे बनण्याची तुमची तहान याबद्दल मला तुम्हा सर्वांचा अभिमान आहे. आपल्या सर्वांसाठी माझी सर्वात मोठी इच्छा आहे की आपण इतरांवरील प्रेम करणारे म्हणून ओळखले जावो.

✳ पवित्र त्रिएक त्याच्या कृपेने आपल्याला मार्गदर्शन करत राहो!

ख्रिस्तामध्ये तुमचे पिता



अथेनेशियस योहान प्रथम मेट्रोपॉलिटन

तारीख: २२ एप्रिल २०२४

स्थान: पवित्र सिनड